

中共山西能源学院委员会党纪学习教育

工作简报

(第9期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组

2024年7月4日

将党纪学习教育做在经常，融入日常

开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。我校高度重视，按照中党建发[2024]3号文件要求，扎实开展了党纪学习教育各项工作。

一是深入开展警示教育。我校深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，认真贯彻落实中央和省委、市委系列决策部署，以案促学，以案说纪，推动党纪学习教育入心入脑、走深走实。6月初，召开山西能源学院党纪学习教育警示教育会，全体领导班子、中层干部、纪检委员、重要部门副科级以上干部共同观看了教育片《不可逾越的底线》，领导班子传达领学了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，通报了多起省属、市属院校违纪案例，并针

对我校近几年的违纪案例进行了剖析。提醒广大干部教师深入学习法纪知识与保密知识，用党规党纪检视思想和行动，做到警钟长鸣、镜鉴常照，维护我校队伍肌体健康，确保校园政治生态持久风清气正。

二是着力提升担当作为。目前，我校正处于迎评促建的冲刺阶段，我校将党纪学习教育与迎评促建相关工作深度协同，以严的纪律持续强化全体领导干部、教职工的担当作为。年初，党委与各党总支、直属党支部书记，各部门负责人代表签订了《山西能源学院本科教学工作合格评估责任书》，用好目标考核这一有力杠杆，明确岗位职责。每月召开评建工作领导小组工作会议，检视工作开展进度，汇报下一步工作计划、解决思路和举措，校领导与相关部门负责人针对汇报内容逐一进行互动点评，倒排工期，挂图作战。通过明方向、立规矩、正风气，教育引导全校领导干部、教职工在遵规守纪前提下，安心工作、放手干事、锐意进取、积极作为，将迎评促建各项工作作为重要的政治任务来落实，推动学校本科教学工作迈上新台阶。

三是坚决力戒“形式主义”。我校深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要论述，持续深化作风建设，在各项工作开展的过程中突出“实”、力戒“虚”，强化督查，避免以文件落实文件、以会议落实会议。针对省委下发的相关文件，全校进行了认真的学习，并于今年下发了《关于开展防治“指尖上的形

式主义”行动的工作通知》，全面排查我校各部门自主使用的 APP、小程序、公众号和工作群，防止形式主义，优化师生体验，提高工作效率，营造健康网络环境。

（原稿来自：党委宣传统战部）